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= Assumendo ’'OPAMP ideale e sapendo che:
vw=2[V],Ri =100 [Q], Rz =1 k), Ro = 80 [©2],
_——l Ry =20[Q], C =1 [uF]
C ic e che:
—AMA—
Ro i 0[V] t<0
1[V] t>0
Rl : . Y. . .
—ANN\——— - o discutere la stabilita del circuito per t > 0
Ro A e dcterminare vo e ic pert >0
<+>Ul e determinare vg per t > 0
¢ + Rr,
= ve | Io- Vo e tracciare il grafico qualitativo di vc, ic e vo per
t>0
OA >
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Il Il circuito di figura contiene un condensatore non
" lineare C,; la cui relazione costitutiva é:

' q(v) =12-107%Yuc

Sapendo che:
E, =16 [V], es(t) = 1 cos(10%t) [V]
R=10[Q], C =1 [uF]

Determinare:

e La tensione vo e la corrente ic nell'ipotesi di
piccoli segnali sinusoidali

e dire, motivando la risposta, se I’approssimazione
di piccoli segnali utilizzata ¢ ammissibile.
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I circuito di figura opera in regime alternato
sinusoidale. Sono noti i seguenti dati:

b

5. M5 By : Py =1000 [W] Q) = 2000 [Var]
Vis v il e By : P, = 2000 [W] Q2 = —1000 [Var]
Bz : P; = 2000 [VV] tan ¢z = 2

e si conosce inoltre il modulo della corrente I = 10 [A]
= G in valore efficace (RMS).
B Si chiede di determinare sempre in valore efficace,
utilizzando il teorema di Boucherot:

e Il modulo della tensione V4p
o il modulo della tensione V5,

o I'impedenza equivalente del bipolo B,
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